

游月山 逛庙会 品年味
月山寺新春庙会
(0391) 8056000
8路公交车直达

2015年军民迎新春茶话会在京举行

据新华社北京2月11日电(记者李宜良、白瑞雪)2015年军民迎新春茶话会11日上午在北京举行。党和国家领导人习近平、李克强、刘云山、张高丽等同全国双拥模范代表、首都干部群众和驻京部队官兵代表欢聚一堂,畅叙军民鱼水情谊,共话双拥美好前景。

茶话会前,习近平等亲切会见参加茶话会的全国双拥模范代表,并与大家合影留念。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽在茶话会上致辞,代表党中央、国务院、中央军委,向为保卫祖国、建设祖国作出巨大贡献的人民解放军指战员、武警官兵、民兵预备役人员、部队职工表示诚挚的慰问,向全体军人属、伤残军人、转业复员退伍军人和军队离退休干部表示亲切的问候,向关心支持国防和军队建设的广大干部和各族人民表示衷心的感谢。

张高丽强调,新的一年,双拥工作要积极主动适应新形势,主动争取新作为。要深入开展具有时代特色的双拥宣传教育,激发军民共同建设中国特色社会主义的政治热情;大力支持军队建设改革和军事斗争准备,推动实现党在新形势下的强军目标;依法维护好实现好广大官兵和优抚对象的合法权益,增强军事职业吸引力和军人使命感荣誉感;主动适应经济发展新常态,共同促进经济社会持续健康发展;持续深化双拥模范城(县)创建活动,进一步巩固和发展坚如磐石的军政军民关系;推动军民融合深度发展,促进国防实力与经济实力同步提升,为实现中国梦强军梦作出新的更大贡献。

茶话会上,播放了双拥工作专题片《爱我人民爱我军》,军地文艺工作者表演了双拥主题小节目,习近平等与全国双拥模范代表观看节目,亲切交谈,互致新春问候,会场洋溢着喜庆热烈的节日气氛。

带去浓浓关爱 送上深深祝福

市领导分路慰问市级离退休老干部、驻焦部队官兵、困难企业和职工、农村特困户和敬老院五保老人



昨日上午,市委书记孙立坤等领导看望市新链条输送设备制造有限公司困难职工周小舫。本报记者 刘璐 摄



昨日上午,市委副书记、市长张文深等领导看望慰问焦作汇银纺织有限公司困难职工安文萍。本报记者 李英俊 摄

本报讯 新春佳节将至,带着对市级离退休老干部的无限关爱,2月10日至11日,市领导分路看望慰问我市部分离退休老干部,为他们送去了新春的问候和祝福。

市委书记孙立坤,正市级干部原振喜,市委常委、焦作军分区政委刘新旺,市人大常委会副主任穆玉华,副市长贾书君,市政协副主席孔祥群一行来到市离退休老干部传达、郭国明、孔相如家中,送去新春祝福,送去亲切问候。每到一家,孙立坤都与老干部亲切交谈,感谢他们为焦作发展作出的贡献,请他们一如既往地关心支持焦作发展,多提宝贵意见和建议,为焦作转型发展发挥余热。老干部们十分关心我市经济社会发展和民生改善情况,纷纷表示要继续建言献策,为经济转型示范市和美丽焦作建设作出积极的贡献。

市委副书记、市长张文深,焦作军分区司令员杨文耀,市人大常委会副主任王

建国,市政协副主席周备锋来到郭安民、张明亮、王天顺等市级离退休老干部家中,详细了解他们的身体状况和生活情况,对老干部们长期以来对焦作经济社会发展的关心和支持表示感谢,并祝愿老干部们健康长寿、新春愉快、阖家幸福。老干部们感谢组织的关心和慰问,祝愿焦作发展越来越好,早日实现建设美丽焦作的美好愿景。张文深一行还到市军休二所看望了军队离退休干部。张文深说,焦作的未来发展离不开老干部的支持、参与和奉献。衷心希望广大老干部一如既往地关心支持焦作发展,为焦作发展出谋划策、贡献力量。

市委副书记丁福浩,市人大常委会副主任李世友、魏丰收,副市长乔学达,市政协副主席(厅)级干部和金贵、杨维军一行到市离退休老干部孟祥堂、赵功佩、李光耀。在老干部家中,丁福浩关切地询问他们的身体和生活状况,祝他们新春快乐、身体健康,并感谢他们为焦作发展作出的贡献,希望他们一如既往地关心支持我市经济社会发展。

市人大常委会主任王明德、市政协副主席(厅)级干部胡新向一行先后慰问了市级离退休老干部王大峰、杜学志、侯廷意,感谢他们对焦作转型发展的关心和支持,祝愿他们新春快乐、健康长寿,希望他们一如既往地支持市委、市政府的工作,为我市经济社会发展贡献力量。

市政协主席秦海彬、副市长李海松、市人大常委会副主任(厅)级干部李立江慰问了市级离退休老干部李保生、苏学勤,对他们为我市各项事业发展作出的贡献表示感谢,并嘱咐他们保重身体,度过一个祥和、幸福的新春佳节。

市委常委、市纪委书记王宏昌,市政协副主席范涛,市人大常委会副主任(厅)级干部官素清看望慰问了市级离退休老干部杜永年、姜遂荣、张三平、牛学文。市委常委、统战部长杨娅辉,市政协副主席许竹英到市离退休老干部吴桐流、张殿臣、王子春家中进行了慰问。

市委常委、宣传部长甘茹华,市人大常委会副主任葛探宇,市政协副主席杜宇萍、张建设、苗绍勇。

市委委员、政法委书记丁保东,副市长王建修,政协副主席刘东成到市干休所慰问了老干部。

市委常委、常务副市长姜继鼎,政协副主席张洞天,市人大常委会副主任(厅)级干部白富海先后到焦作军分区干休所的市级离退休老干部丁立英、王长魁、齐嘉杰、辛世都家中,以及市级离退休老干部遗孀时苏政、刘西轩家中进行了走访慰问。①② (本报记者集体采写)

孙立坤在焦作军分区党委五届七次全会上强调

以新状态适应新常态 以新思路谋求新发展

奋力走出一条焦作特色军民融合式发展新路

本报讯(记者李新和 实习生杨柳)焦作军分区党委第五届第七次全体(扩大)会议昨日召开,市委书记、焦作军分区党委第一书记孙立坤出席会议并讲话,焦作军分区党委常委、政委刘新旺围绕如何做好新年度工作讲话,焦作军分区党委副书记、司令员杨文耀代表军分区党委常委会作工作报告。焦作军分区党委常委孙厚军、王志敏、元相学、许杰、周焕才出席会议。

孙立坤说,刚刚过去的2014年,我市按照“凝心聚力、转型攻坚、争创一流、绿色发展”的要求和“一个战略、四项重点、十大建设”的思路,稳步推进经济建设和社会发展,在经济面临复杂形势的情况下,保持了好的势头。这些成绩的取得,离不开驻焦部队广大官兵和全体民兵预备役人员的大力支持。在此,他代表市委、市政府,向军分区全体官兵、全市民兵预备役人员以及关心支持国防和后备力量建设的社会各界人士表示衷心的感谢和诚挚的问候。

针对下一步工作,孙立坤强调,第一,坚持党管武装,着力推动国防和后备力量建设再上新台阶。在新常态下加强国防和后备力量建设,必须始终抓住党管武装工作不放,不断强化责任意识、岗位意识、作为意识,更加有力地把握党管武装的职责履行到位、制度落实到位、工作推进到位。要强化责任意识,各级党委、政府要强化“抓不好武装工作的党委是不合格的党委,管不好武装工作的领导是不称职的领导,支持不好党管武装的干部是政治意识不强的表现”的意识,认真学习习近平主席关于强军目标的系列论述及有关加强国防和后备力量建设的重要指示,主动将党管武装工作列入党委任期目标和各级领导干部考核指标,把国防和后备力量建设纳入经济社会发展规划,真正使党管武装融入执政理念、化为执政行动。要强化岗位意识,各级党委、政府主要领导要牢固树立“兼职不是虚职,第一书记就是第一责任人”的理念,充分认清所担负的职能使命,坚持一把手两手抓、两副担子一肩挑,既要抓好经济社会发展这一根本工作,也要重视支持国防和后备力量建设,尤其要抓好双向兼职、议军会议、现场办公、军事日等党管武装制度落实,要强化作为意识。各级各部门要着眼形势任务和现实需要,把部队需要解决的问题当作第一任务,重点做好教育引导、问题解决、提供保障等工作;要全力支持部队建设,用心帮助部队解决需要地方出面解决的问题。(下转二版2)

本报讯 2月10日至11日,带着全市人民的深情厚谊,市领导分路走访慰问了驻焦部队,向驻焦部队全体官兵送去新春的问候。

市委书记孙立坤,正市级干部原振喜,市委常委、焦作军分区政委刘新旺,市人大常委会副主任穆玉华,副市长贾书君,市政协副主席孔祥群一行先后到驻焦部队官兵送去新春的问候。孙立坤说,驻焦部队具有强烈的大局意识、责任意识、发展意识和为民意识,围绕全市中心工作,积极服务地方经济建设,为焦作经济发展和社会稳定立下了汗马功劳。地方党委、政府将一如既往地支持部队建设,希望驻焦部队官兵如父母、把驻地当故乡,为地方建设作出新的贡献。驻焦部队官兵表示,参与和支持地方经济社会发展、维护地方社会稳定是驻焦部队义不容辞的责任,决不辜负地方党委、政府和人民群众的关心和爱护,在努力练兵、刻苦学习的同时,更好地参与和支持焦作经济社会发展。

市委副书记、市长张文深,焦作军分区司令员杨文耀,市人大常委会副主任王建国,市政协副主席周备锋一行到71426部队驻地,向广大官兵致以节日的问候和美好的祝愿。张文深简要介绍了去年我市经济社会发展情况。他说,军民一家亲,焦作经济社会发展离不开驻焦部队的奉献。长期以来,驻焦部队积极发扬拥政爱民的光荣传统,为焦作的繁荣、安定、繁荣作出了突出贡献。希望驻焦部队继续发扬光荣传统,扎根焦作,积极服务地方建设发展。市委、市政府将一如既往地支持部队建设,军地携手,军民共建,共谱焦作发展新篇章。

市委副书记丁福浩,市人大常委会副

主任李世友、魏丰收,副市长乔学达,市政协副主席(厅)级干部和金贵、杨维军先后到省军区农副业生产基地、72477部队和62111部队,看望慰问了部队官兵。丁福浩向广大官兵致以节日的问候,并送去了慰问金和慰问品。他感谢广大官兵为焦作经济社会发展作出突出贡献,希望驻焦部队官兵视人民如父母、把驻地当故乡,一如既往地关心支持焦作经济社会发展。

市人大常委会主任王明德,市政协副主席(厅)级干部胡新向一行到武警河南省总队农副业生产基地慰问,感谢驻焦部队为焦作经济转型和社会发展作出贡献,表示地方党委、政府将一如既往地支持部队建设。

市政协主席秦海彬、副市长李海松、市人大常委会副主任(厅)级干部李立江到解放军第九十一中心医院看望慰问了干部职工,感谢部队医院为我市医疗事业作出贡献,希望部队医院继续为焦作人民群众的健康保驾护航。

市委常委、市纪委书记王宏昌,市政协副主席范涛,市人大常委会副主任(厅)级干部官素清慰问了武警焦作市消防支队官兵。

市委常委、统战部长杨娅辉,市政协副主席许竹英到72889部队进行了慰问。

市委常委、宣传部长甘茹华,市人大常委会副主任葛探宇,政协副主席杜宇萍、张建设、苗绍勇。

市委委员、政法委书记丁保东,副市长王建修,政协副主席刘东成到预备役409团进行了慰问。

市委常委、常务副市长姜继鼎,市政协副主席张洞天,市人大常委会副主任(厅)级干部白富海到焦作军分区干休所进行了慰问。①② (本报记者集体采写)

本报讯 新春佳节将至,困难企业和困难职工的生产生活状况如何?2月10日至11日,市领导分路走访慰问部分困难企业和困难职工,为他们送去了党和政府的亲切关怀和新春祝福。

市委书记孙立坤,正市级干部原振喜,市委常委、焦作军分区政委刘新旺,市人大常委会副主任穆玉华,副市长贾书君,市政协副主席孔祥群一行到市新链条输送设备制造有限公司进行慰问。孙立坤认真听取了企业生产经营情况介绍,详细了解了企业发展中遇到的问题。他指出,面对严峻的市场形势,企业要提振信心,进一步转变经营理念,向改革要效益,向市场要效益,向管理要效益,争取早日走出困境。孙立坤一行看望了残疾职工崔国庆、困难职工周小舫,给他们送去慰问金和慰问品。孙立坤说,各级政府和有关部门要多关心困难职工,帮助他们解决实际困难,确保他们过一个欢乐、祥和的春节。困难职工一定要增强信心,克服因难,把生活的路越走越宽。

市委副书记、市长张文深,焦作军分区司令员杨文耀,市人大常委会副主任王建国,市政协副主席周备锋一行到困难企业焦作汇银纺织有限公司进行慰问,送去

了慰问金。张文深说,这是市委、市政府对困难企业和困难职工的一片心意,要尽快把钱发放给职工,让大家过一个温暖、祥和的春节。他还慰问该公司困难职工魏运动、安文萍,为他们送去了慰问金和节日祝福。

市委常委、市纪委书记王宏昌,市政协副主席范涛,市人大常委会副主任(厅)级干部官素清到市交通运输集团总公司进行慰问。王宏昌听取了该公司的有关情况汇报,勉励该公司要拓宽经营发展渠道,尽快走出困境,早日走上健康发展轨道。随后,王宏昌一行到困难职工杨成芬、秦卫霞家中,为他们送去了慰问品和节日祝福。

市委常委、统战部长杨娅辉,市政协副主席许竹英到焦作国家粮食储备公司,送去6.86万元慰问金,嘱咐该公司负责人要把慰问金切实用到困难职工身上,让大家过一个祥和的新春佳节。

副市长乔学达,市政协副主席(厅)级干部和金贵到焦作三建建设工程有限公司慰问,叮嘱该公司负责人要认真研究市场,找准问题,带领广大职工克服困难,尽快走出困境。乔学达一行还看望该公司困难职工王会年、许全喜,为他们送去慰问金和慰问品。①② (本报记者集体采写)

赵利新:怀川大地播绿人

赵利新利用林业生态监测设备查看林地温度、湿度、风力、风向等情况。本报记者 王水涛 摄

赵利新,现任省国有焦作林场副场长、高级工程师,兼任市林学会常务理事。参加工作27年来,他组织完成了20多个科研项目及工程项目,为焦作生态绿化建设作出了突出贡献。

赵利新主持进行太行山区侧柏抗旱造林技术试验,并改良多项山区造林技术,促进我市太行

本报讯 新春佳节将至,农村困难群众和敬老院五保老人的生活有没有保障?带着党和政府的牵挂和关怀,2月10日至11日,市领导分路深入部分县市区,看望慰问农村特困户和敬老院里的五保老人,给他们送去了浓浓的关爱和深深的祝福。

市委书记孙立坤,正市级干部原振喜,市委常委、焦作军分区政委刘新旺,市人大常委会副主任穆玉华,副市长贾书君,市政协副主席孔祥群一行到沁阳市沁园街道皮庄村看望慰问。皮庄村去年8月因旱

灾导致农作物减产。孙立坤把1万元慰问金送到村干部手中,并叮嘱村干部一定要把钱用到困难群众身上,用到最需要帮助的人身上,切实解决困难群众的实际问题。皮庄村村民杨平安和王东风都是低保户,杨平安夫妻两人患病,儿子在外打零工,家庭生活困难;王东风和小女儿都身患疾病,治病花费大,生活十分困难。孙立坤详细了解他们的家庭情况和生活来源,给他们送去慰问金和慰问品,并嘱咐他们要好好养病,好好培养孩子,争取早日渡过难关。

市委副书记、市长张文深,焦作军分区司令员杨文耀,市人大常委会副主任王

建国,市政协副主席周备锋一行来到修武县王屯乡范庄村,为该村送去了慰问金,为该村困难群众送去了慰问品和慰问金。在困难户尚德安家中,张文深详细了解了他的家庭情况,询问相关低保政策是否落实到位,其正上大学的孙子是否享受到特困补助。张文深对随行的民政部门工作人员说,这个家庭非常困难,除了一般性救助,要尽快给予特殊救助,同时组织开展社会公益帮扶活动,共同帮其渡过难关。在困难户尚新家中,张文深一边安慰和鼓励尚新夫妇,一边叮嘱(下转二版1)